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    U PANORAMY 2659, 41501 TEPLICE, IČO: 25475606  
 
Generální projektant  : ING. MILAN SKOUMAL,  
    MĚRUNICE 84, 41804 MĚRUNICE, ČKAIT 0401072  
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1.3 ZÁMĚR ZADAVATELE  
 
Záměrem investora je  vybudování víceúčelové sportovní haly nadregionálního významu , odpovídající požadavkům na 
moderní provoz a současným technickým, hygienickým a požárně bezpečnostním předpisům . 
Hala bude využívána jako tréninková plocha pro především úpo nové sporty např. judo, karate, thai box apod. a míčové 
sporty (košíková, házená, florbal, futsal apod.) . 
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2. TECHNICKÁ ČÁST  
 
2.1  VÝCHOZÍ PODKLADY  
Výchozími podklady pro zpracování dokumentace VZT b yly projekt stavební, požadavky investora a konzultace s 
generálním projektantem.  Tréninková víceúčelová hala bude umístěná na zatravněné ploše u hotelu Panorama v 
Teplicích. Přistavěná bude ze severozápadní strany ke spojovacímu krčku mezi hotelem a hotelovou tělocvičnou. S 
hotelem Panorama bude provozně spojená.   
V omezeném rozsahu bude nová hala využívaná i veřejností nebo pro využití školami.  
 
2.2 PŘEDMĚT PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE  
Předmětem této dokumentace je řešení  větrání  nově přistavované tréninkové h aly   a doplněným hygienickým zařízením 
pro imobilní občany s ohledem na platnou legislativu a požadavky zadavatele.  
Při výpočtech a návrhu zařízení bylo postupováno dle následujících platných vyhlášek, zákonů , nařízení vlády a  norem .  
� Vyhláška č. 131 /2024 Sb. o dokumentaci staveb  
� ČSN 12 7010 - Navrhování větracích a klimatizačních zařízení  
� ČSN EN ISO 13943  - Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnickým zařízením  
� Zákon č.258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a jeho prováděcí předpisy:  
� Nařízení vlády č.272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací   
� Nařízení vlády č. 93/2012 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví 
podmínky ochrany zdraví při práci, ve znění nařízení vlády č. 68/2010 Sb.  
� Vyhláška č.  43/2025 Sb . kterou se stanoví hygienické limity chemických, fyzikálních a biologických 
ukazatelů pro vnitřní prostředí pobytových místností některých staveb.   
� Vyhláška č. 160/2024 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro 
výchovu a  vzdělávání dětí a mladistvých a dětských skupin  
� Nařízení komise (EU) č.1253/2014, kterým se provádí směrnice EP a Rady 2009/125/ES Ecodesign  
� Normy výrobců vzduchotechniky  a odborná literatura  
Pro zajištění správné funkce vzduchotechniky je třeba, aby byly dodrženy následující technické podmínky:  
- vstupní podklady pro dimenzování a výpočet zařízení budou neměnné  
- zařízení budou správně seřízena a zaregulována  
- bude vždy k  dispozici potřebná energie pro provoz zařízení  
- zařízení budou správně obsluhována a udržována  
 
2.3 – PARAMETRY VENKOVNÍHO OVZDUŠÍ  
Nadmořská výška  + 205 ,00 m Bpv  
Výpočtová teplota letní  30 °C  
Výpočtová teplota zimní  -13 °C  
Entalpie vzduchu letní  64 kJ.kg -1 
Normální tlak vzduchu  98 kPa  
Absolutní vlhkost vzduchu v létě  12,2 g.kg -1 
 
2.4 – POŽADOVANÉ PARAMETRY VNITŘNÍHO VZDUCHU  
Požadované 
parametry  

OT léto 
°C  

VT léto °C  OT zima °C  VT zima 
°C  

Rychlost proudění 
vzduchu léto m/s  

Rychlost proudění 
vzduchu zima m/s  

Tělocvična  25 +/ - 3K neregulováno   20 +/ - 3K 20 0,16 - 0,25 0,1 3 - 0,2  
 
Definované 
parametry  

Třída práce  Intenzity větrání  
n/hod  

Výměna vzduchu NV č.93/2012 Sb. 
m3.h-1/os nebo zař.  

Kapacita obsazení  
osob  

Tréninková hala  IIa  1,1 60/30  100/100  
WC    50 1 
Umyvadlo, výlevka    30 1 
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2.5 – TEPELNĚ TECHNICKÉ VLASTNOSTI BUDOVY  
Níže uvedené hodnoty jsou z hlediska techniky prostředí doporučené vůči stavebnímu provedení s ohledem na 
optimalizaci provozních nákladů při udržení komfortu. Při značných výkyvech skutečných hodnot oproti těmto hodnotám 
je možný určitý stupeň diskomfortu vlivem stavební konstrukce.  
 
Charakteristika budovy  
Jedná se o nový  objekt.  Z hlediska tepelně technických vlastností lze předpokládat, že je možno považovat stavbu 
lehkou s  malou akumulací tepla a chladu do stavebních konstrukcí.   
Část objektu  Druh konstrukce  Součinitel prostupu tepla 

U [ W.m 2. K -1 ] 
Součinitel pohltivosti slunečního 
záření nebo stínící součinitel  

1.NP  
1.NP  

Střecha  
Obvodové konstrukce  
Prosklené plochy  

0,24  
0,3  
1,1  

 = 0,8  
 = 0,7  

s = 0,38  
 
2.6 POPIS A FUNKCE VZDUCHOTECHNICKÝCH ZAŘÍZENÍ A JEJICH PROVOZ  
Nová tréninková hala je jednopodlažní s  podsklepením ve svahu.  Kapacita haly pro sportovce je max. 100 osob. V hale 
bude instalované mobilní hlediště pro max. 100 osob.   
Pro sportovce a diváky bude určené stávající  a šatnové zázemí pod hotelovou tělocvičnou, které je 
dostatečně kapacitní. V hledišti se nepočítá s konzumací potravin.  
Součástí stavby budou nově vytvořené šatny se hygienickým zařízením pro sportovce s omezenou schopností pohybu a 
WC pro imobilní osoby.  
 
Vzduchotechnika je členěna na 2 samostatn é celk y.    
2.6.1 Zařízení č. 1 – Větrání tréninkové haly  
2.6.2 Zařízení č. 2 – Větrání hygienických zařízení imobilních osob  
 
2.6.1 Zařízení  č. 1  -  Větrání tréninkové haly  
Nově vystavěná tréninková hala má celkovou plochu 958 m 2. Výpočtová světlá výška je uvažovaná k  patě vazníku, tj. 
8,3m.   
Maximální kapacita pro sportovní využití je předpokládaná 100 sportovců. Bude zde možnost i vytvoření mobilní tribuny 
pro diváky s  maximální obsazeností 100 osob.  
Při plném maximálním využití prostoru je tedy požadavek na výměnu vzduch 100x60 + 100x30 = 9000 m 3.h-1.  To 
představuje cca 1,1 násobnou výměnu vzduchu v  celé hale.   
Vzhledem k  provozně a energeticky optimalizovanému předpokladu užívání haly je toto množství uvažované i jako 
maximální pro dimenzování VZT zařízení.  Toto užívání je předpokládané jako výjimečné, nárazové. Pro běžný provoz je 
uvažován s  maximálně poloviční obsazeností.  
Hala je vytápěná sálavými panely zavěšenými pod stropem. Řízené větrání s  rekuperací tepla a v  letním období 
s ochlazováním větracího vzduchu bude zajištěné kompaktní větrací jednotkou umístěnou ve dvorní částí mezi stávající 
halou a novou. Bude ve venkovním provedení, doplněná střechou. Přístup k  ní bude i dveřmi ze spojovacího krčku.  VZT  
jednotka se s kládá z kapsových filtrů F7/M5, protiproudého rekuperátoru, chladiče s přímým výparem pracujícím i v 
režimu tepelného čerpadla pro ohřev vzduchu,  ventilátorů s nízkoenergetickými EC motory , směšovací klapk y a 
uzavíracích klapek.  
Pro pokrytí tepelného výkonu při odmrazovacím cyklu tepelného čerpadla nebo při extrémních teplotních výkyvech bude 
do jednotky integrovaný elektrický dohřívač, spouštěný pouze v těchto případech.  
Okruh y TČ doplňuj í dvě  kondenzační jednotk y, každá  s maximálním chlad ícím výkonem 1 6 kW. Bud ou usazen é na 
konzolách upevněných na boční obvodové stěně. Systém bude doplněný komunikačním modulem  pro VZT 
umožňujícím připojení tepelného výměníku k systému TČ.    
Nasávání venkovního vzduchu je přímo do jednotky, přes mřížku se sítí jako ochranou proti vniknutí ptáků a tlumič 
hluku .  
Po filtraci, předehřevu v rekuperátoru a další teplotní úpravě bude čerstvý vzduch vedený tepelně izolovaným potrubím 
do haly.  
Vlastní distribuce vzduchu v  hale je navržená přes kruhov ou textilní vyú stku rozdělenou do dvou větví , zavěšen ou v AL 
profilech a na lankách ke konstrukci střechy. Bud e zavěšen á ve výšce 8,25 -8,5 m nad podlahou.  Vyústka je osazená 
malými dýzami pro zajištění dosahu  proudu směřující ho čerstvý vzduch rovnoměrně do celého prostoru sálu . Výběr 
tohoto druhu distribuce je podpořený instalační variabilitou a hlavně malou hmotností oproti potrubí plechovému.  
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Odtah vzduchu z haly je přes dvě velkoplošné nasávací mřížky o rozměrech 1000x800mm umístěných v  boční 
obvodové stěně haly a napojených opět přes tlumič hluku na odvodní potrubí směřované zpět k  VZT jednotce.  V trase 
budou vsazené regulační klapky se servopohony  pro optimální nastavení odvodu vzduchu.  
Výfuk odpadního vzduchu je od jednotky směřovaný přes tlumič hluku a sešikmený kus se vsazenou mřížkou volně do 
okolí.  
Spouštění VZT jednotky, řízení jejího chodu, chodu tepelného čerpadla s  napojením na venkovní jednotky a signalizaci 
poruch zajistí autonomní systém MaR Digireg.  Lze využít i  řízen í chodu  týdenním režimem nastaveným na ovladači 
Digireg -CP s grafickým displejem a teplotním čidlem, umístěným na stěně v tělocvičně. Pro zajištění optimálního 
provětrání bude regulace doplněná o automatické spouštění na základě čidla CO 2 - IR senzoru,  umístěného na stěně 
tělocvičny , v prostoru hlediště  ve výšce 1, 6m nad podlahou.    
 
2.6.2 Zařízení č. 2 – Větrání hygienických zařízení imobilních osob  
Samostatně budou odvětr ané hygienick é zařízení imobilních osob  (m.č.106 až 108b) .  
Bude pro ně provedený samostatný odtah s ultratichým  ventilátorem, vsazeným do potrubního svodu . V  prostoru těchto 
místností bude  podhled a odtah bude vedený nad ním . Výfuk je směřován přes obvodovou stěnu.  Bude zakončený 
plastovou přetlakovou klapkou. Tepelně izolované potrubí bude vedené od ventilátoru k  venkovní stěně a v  trase bude 
vložená uzavírací klapka.   
Z větraných místností je odvodní vzduch vedený vždy přes talířový ventil  osazený  v podhledu a na odbočku na hlavní 
trase  napojený přes ohebnou hadici v  hygienickém provedení . 
Bude    doplněný  doběhem . Objemový vzduchový výkon ventilátoru je 600 m3.h-1, 
Spouštění je automatické, společně s  osvětlením šatny a vypnutí je řízené zpožďovačem v  prodlevě 8 minut.  
 
2.7  PŘEHLED NAVRŽENÝCH VÝKONŮ A BILANCE SPOTŘEBY ENERGIÍ  
Číslo  Zařízení  P (W)  Napětí  Celkem ks 
1.1      0,180  230  6 
 
2.8 POŽADAVKY NA ENERGIE A MÉDIA                                                                                                                    
K zabezpečení chodu vzduchotechniky jsou nutná následující media a energie.   
Elektrická energie  
Rozvodná soustava 230 V-50Hz  
Chladivo  
Ekologická směs R32  
 
2.9 POŽADAVKY NA OSTATNÍ PROFESE  
 
2.9.1 Požadavky na stavební úpravy  
Prostupy stěnami. Budou ve stavební konstrukci větší o 100mm než je skutečný rozměr potrubí. Po osazení VZT 
zařízení pak i opětovné začištění a utěsnění. V  místě prostupu musí být potrubí obaleno nehořlavou izolací (INTUMEX).  
Koordinace umístění  textilní vyústky, mřížek, talířových ventilů a osvětlovacích těles v  místnostech . 
Lešení, nutné pro instalací VZT rozvodů.  
 
2.9.2 Požadavky na elektro  
Elektrické rozvody musí splňovat požadavky stanovené ČSN. Napojení všech zařízení  musí být provedeno tak, aby se 
mohla samostatně vypnout a byl a samostatně jištěn á.  Podklady pro dimenze elektrických kabelů jsou součástí této TZ. 
Rozmístění elektrických motorů je uvedeno ve výkresové dokumentaci.    
Napojení zařízení  dle souhrnných podkladů viz specifikace materiálu a katalogové listy .  
Potřebné potrubní části budou dle ČSN 33 2000 -4-41/edice 2 vodivě propojeny a uzemněny.  
Pro napojení přírub budou použity vějířové podložky vložené pod hlavu šroubu a pod matici na každém spoji. Tento 
materiál musí být kadmiovaný nebo pozinkovaný.  
Tlumící vložky a pružné izolátory budou překlenuté pružným vodivým spojem v rámci dodávky elektromontáže stavby.  
Profese elektro zajistí silový přívod pro všechna VZT zařízení a do venkovních jednotek okruhu TČ . 
Propojení vnějších jednotek s vnitřními bude součástí dodávky VZT,  stejně jako kabeláž mezi jednotkami , systémem 
MaR, čidlem CO 2 a dálkovým ovladač em.  
 
 

hygienické

instalovaný ventilátor 

Ventilátor do potrubí
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2.9. 3 Požadavky na ZTI  
Nejsou zvláštní požadavky na ZTI. Odvod kondenzátu bude od VZT jednotky i venkovních jednotek TČ volně vyvedený 
na okapové chodníky.  
 
2.9. 4 Měření a regulace  
Větrací jednotka bude vybavená samostatným systémem M+R zajišťujícím její bezproblémový chod, jištění motorů 
ventilátorů, kontrolu zanesení filtrů, řízení chodu TČ a elektrického ohříváku s vazbou na chod ventilátorů. Tento systém 
bude součástí dodávky VZT.  
Spouštění odvětrání samostatných hygienických zařízení pro imobilní občany je řešeno v profesi elektro společně s 
osvětlením předsíňky. Pro vypnutí chodu bude ventilátor vybavený zpožďovačem (timerem).  
Z pohledu generálního dodavatele je třeba zajistit případně nadstavbu M+R , návaznost na profesi elektro. Všechna 
zařízení budou připojena přes samostatné jističe.  
 
2.9.5 Izolace a nátěry  
Potrubí, které bude přiznané, bude opatřeno vnějším nátěrem. Jeho přesný odstín a typ barvy provede 
dodavatel VZT po konzultaci s  architektem, případně dodavatelem stavby.   
Izolace na rozvodech a zařízení budou provedené z  důvodu omezení kondenzace vodní páry. Vhodným 
typem technické izolace pro vnitřní prostory je  například   

 hliníkovým polepem. Minimální tloušťka 40 mm.  
 

Venkovní potrubí bude izolované minimálně v tloušťce 80mm.  
Alternativně lze nahradit plechové potrubí rozvody ze sendvičových panelů předizolovaného potrubí 
s hliníkov ou deskou  a s integrovanou pevnou izola ční pěnou . 
 
2.9. 6 Montáž  
Při dodávce  je třeba dodržovat podrobně pokyny pro montáž jednotlivých zařízení a elementů, přiložených k výrobkům   
nebo uvedených v  jednotlivých normách. Bude ji provádět autorizovaná firma.  
Je třeba dbát při transportu a skladování, aby nedošlo ke zkřížení rámu jednotky a tím způsobení případných 
netěsností. Všechny díly vzduchovodů s volnými kótami budou upravené na potřebné délky dle situace při montáži. 
Potrubí uložené na závěsech nebo podporách bude podloženo pryží.    
Potrubí bude důsledně těsněné ve spojích. Třída těsnosti, minimálně B. Bude vyspádováno a odvodněno.  
 
2.9. 7 Obsluha a údržba  
VZT zařízení jsou náročná na pravidelnou preventivní údržbu. Celé VZT zařízení, zejména nasávací a výdechové 
žaluzie, musí být před zahájením provozu zbavené všech nečistot, prachu, zbytků stavebního materiálu a během 
provozování i nadále udržováno v čistotě. Obslužný personál musí být náležitě poučen a proškolen.  
Intervaly čištění závisí na místních podmínkách a dle zkušeností je stanoví provozovatel zařízení.  
Je třeba pravidelně čistit vnitřek větrací jednotky, tlumičů hluku, rekuperačního výměníku apod. Výměna filtrů v jednotce 
je standardem. Provozovatel zajistí systém evidence, stanovení kritických bodů četnost pravidelné údržby a provozní 
řád.  
Obsluhu zařízení bude provádět odborník určený uživatelem. Běžnou údržbu bude provádět kvalifikovaný pracovník 
uživatele, opravy a seřízení zařízení bude provádět odborná servisní organizace.   
 
2.10 O CHRANA PROTI HLUKU A VIBRACÍM                                                                                            
Ekvivalentní hladiny akustického tlaku pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin v místnostech 
vybavených vzduchotechnikou a klimatizací nebudou zvýšeny vlivem chodu VZT v  souladu s  Nařízení vlády č.272/2011 
Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací nad následující hodnoty:  
Tréninková hala         LAeq  = 4 5 dB (A)  
Hygienická zařízení        LAeq  = 40 dB (A)  
Ve venkovním prostoru ve vzdálenosti 1 m od obrysu objektu v  úrovni okolního terénu nepřekročí maximální hladina 
hluku v  denní době:        LAeq  = 55 dB (A)  

PŘÍSTAVBA TRÉNINKOVÉ HALY K HOTELU PANORAMA, TEPLICE  
DPS 
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Usazení všech zařízení bude provedeno přes pružné vložky, stejně jako napojení potrubních rozvodů. Tím bude 
zamezeno přenášení případných vibrací.  Do rozvodů budou vsazené kulisové tlumiče hluku.  
Je třeba dodržovat správný montážní postup, aby nedocházelo k  přenosu chvění přes stavební konstrukce .  
 
2.11 P OŽÁRNÍ BEZPEČNOST VZDUCHOTECHNICKÝCH ZAŘÍZENÍ  
Vzduchotechnika je navržena v souladu s ČSN 73 0872 Ochrana budov proti šíření požáru vzduchotechnickým 
zařízením. Projektování bylo provedeno v souladu s §10 vyhlášky 221/2014 Sb. doplňující vyhlášku 246/2001 Sb. 
Odborná způsobilost zpracovatele je dána Autorizací ČKAIT v oboru VZT.   
VZT rozvody nenarušují požárně dělící konstrukce.  
 
2.12 BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ PŘI PRÁCI   
V oblasti bezpečnosti práce se vychází z  platných bezpečnostních předpisů. Prostor kolem technologických zařízení je 
dimenzován tak, aby vyhovoval bezpečnostním, provozním montážním a údržbovým nárokům.  
Obslužný personál musí být náležitě poučen a proškolen.  
Intervaly čištění závisí na místních podmínkách a dle zkušeností je stanoví provozovatel zařízení.  
 
3. ZÁVĚR  
Nedodržením projektovaných parametrů či záměnou zařízení bez písemného odsouhlasení projektantkou je 
odpovědnost za funkčnost zařízení přesunuta na autora změn. Zpracovatel části projektu VZT neodpovídá za změny, 
které by mohly vzniknout dodatečnými stavebními úpravami , úpravou  původních požadavků investora na provoz  či 
oddálením realizace více než o 1 rok, co by mohlo mít důsledky případné změny legislativy .  
  
Provozování zařízení vzduchotechniky a klimatizace nemá negativní vliv na životní prostředí.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

z minerální vaty

 s
Lze použít i jiný typ izolace s obdobnými vlastnostmi.


